



Поединки в греко-римском стиле

Юные борцы из семи городов встретились в Ишиме.

30 января в спорткомплексе «Локомотив» прошел турнир по греко-римской борьбе на Кубок главы города.

Наряду с хозяевами в нем приняли участие борцы из Новосибирска, Тобольска, Нижневартовска, Тюмени, Голышманово, Ялуторовска. На ковер вышли юноши в двух возрастных категориях: 2012–2013 и 2014–2015 годов рождения – всего 150 спортсменов.

Участников соревнований приветствовали и пожелали им честных поединков и ярких побед глава города Федор Шишкун, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, помощник командира по физической подготовке войсковой части Андрей Водопьянов.

В числе почетных гостей соревнования по борьбе в Ишиме всегда посещает человек-легенда – серебряный призер Олимпийских игр, заслуженный мастер спорта СССР Владимир Чебоксаров.

– Открыть в Ишиме секцию греко-римской борьбы было мечтой, осуществлению которой в большой степени способствовал

на тот момент помощник командующего по физкультуре и спорту Сибирского военного округа Иван Кувырзин, – напомнил Владимир Васильевич. – Радует, что секция востребована, что тренеры здесь закрепились, что ребята делают успехи. Уверен, для подрастающих спортсменов это первый шаг в большой спорт. В 2025 году Спортивный совет Тюменской области выиграл грант губернатора на проведение мастер-классов по культивируемым в регионе видам спорта. На днях такой боль-



Главная задача борцов – уложить соперника на лопатки. Приемы ниже пояса (зацепы, подсечки) в греко-римской борьбе запрещены.

//Фото Василия БАРАНОВА.

шой спортивный праздник прошел в Тобольске. Обязательно побываем с мастер-классами и в Ишиме, чтобы юные спортсмены могли поучиться у лучших мастеров.

Главный судья соревнований, мастер спорта РФ Алмаз Минибаев рассказал об организации поединков. Представителям младшей возрастной категории предстояло сражаться по турнирной системе с выбыванием после двух поражений. Старшие, более опытные ребята, в дополнительном полуфинальном

матче могли поспорить за второе место.

В Ишиме секция греко-римской борьбы работает четвертый год, посещают ее порядка 90 ребят в возрасте от 7 до 18 лет. В спортзале на базе школы № 3 с ними занимаются опытные тренеры Константин и Юрий Хон.

На соревнованиях наш город представили 26 самых сильных учеников секции греко-римской борьбы. В их числе – бронзовые призеры недавно проходившего в Тюмени областного первенства Дмитрий Конев и Павел Голендухин.

– В секции занимаюсь около пяти месяцев, перешел сюда из дзюдо. Борьба нравится, особенно отрабатывать броски и приемы. В соревнованиях участвую уже третий раз – это хорошая возможность наработать опыт, научиться оценивать соперников. Планирую и дальше развиваться в этом виде спорта, – поделился ученик школы № 8 Павел Голендухин.

В домашнем турнире он не только защитил титул бронзового призера области, но и поднялся на новую

для себя ступень, завоевав серебро.

Другие воспитанники спортивной школы г. Ишима также показали достойные результаты: Михаил Поляков занял второе место, а Юрий Белых и Максим Васенев стали третьими. В общекомандном зачете Ишим – на третьей ступени турнирной таблицы!

– Греко-римская борьба – это ловкость, красота, ум, вот что стараемся донести до воспитанников. Не бывает успехов без труда-любия. В этом отношении

мы благодарны родителям, которые прививают детям любовь к спорту, – отметил тренер по греко-римской борьбе спортивной школы г. Ишима Юрий Хон и поделился планами на ближайшую перспективу. – 20 февраля в Тюмени состоится турнир для юношей 2014–2015 годов рождения, повезем сильнейших защищать честь Ишима. В апреле пройдет спартакиада школьников по греко-римской борьбе – это также будет серьезный старт для ребят.

Марина СЕРГЕЕВА.

Одна из самых высоких по стране

Представление повышенной выплаты за заключение контракта с Министерством обороны РФ продлено в Тюменской области до 28 февраля.

Соответствующее постановление подписал губернатор Тюменской области Александр Моор.

До 28 февраля при заключении контракта с Минобороны РФ именно в военкоматах Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени (ул. Республики, 2/1) выплачивается 3 млн 400 тыс. рублей, из них 3 млн – региональная выплата. Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно по телефону 8 (3452) 79-19-05, в пункте отбора на военную службу (Тюмень, ул. Республики, 2/1), на сайте службапоконтракту72.рф.

ИА «Тюменская линия».



//Фото Евгения ШУЛЬЦА.

Нить судьбы пусть будет яркой

В апреле Дом национальных культур и ремесел отметит 30-летний юбилей.

Банк талантливых мастеров Ишина приносит десятками имен. И самое распространенное и доступное рукоделие у них – вязание.

«Любушкины сказки»

Такой набор открыток вышел в серии «Народные мастера Ишимского края». Имя Любови Яковлевой знают в Москве и Новосибирске, Оренбурге и Гранд-Форксе. Она – лауреат конкурсов и фестивалей разного уровня, в том числе российского – за изготовление чувашской куклы.

Однажды наблюдала такую сцену. В детской консультации мама ласково уговаривала и обнимала дочку, которой предстояла прививка. Девочка заулыбалась. Одета она была в вязаные нарядные сарафанчик, гольфы, берет. Разговорились. Оказалось, что и одежда, и игрушки – дело рук Любови Александровны. Возвращались вместе через виадук. Люба шла легко, ее Алена свободно восседала в рюкзаке-кенгуру, сшитом мамой по выкройке из журнала.

Родилась Любовь Яковleva в глухой деревушке Викуловского района в многодетной чувашской семье: пять братьев и она, нареченная столб светлым именем. Только в сердцах всех для младшенькой любви не нашлось. Беспросветным вспоминается детство. В 14 лет попала под машину, в результате – 2-я группа инвалидности. Но не отчаялась, устояла под напором всех жизненных обстоятельств.

– В Ишим переехала, на квартиру устроилась. С 17 лет работала: в магазине, на почте, – вспоминает она. – Вела кружки рукоделия на Ишимской ковровой фабрике, в учреждениях культуры. Диплом и звание областного масштаба «Мастер золотые руки» получила еще в 1984 году, награждена дипломом 3-го Всесоюзного фестиваля народного творчества в 1990-м. До сей поры храню блокнот на пружинке с записями схем.

Вяжет она на спицах, на вилке и крючком, вышивает бисером, крестом, гладью, лентами, изонитью и в технике ришелье, освоила кружевоплетение, макраме, гильоширование, выжигание. Ее мягкие игрушки – с удивительно живыми глазами и добрым настроением, всегда вызывают восторг.

Сделала Любовь Яковлеву беспрогрышную ставку и на материнское счастье, –



Любовь Яковлева – член Тюменской областной организации чувашской культуры «Таван». Она сшила национальный костюм, орнамент которого выполнила в технике гильоширования. //Фото Сергея САФРОНОВА.

сумела передать дочкам умение жить наполненно. Они получили высшее образование, окончили музыкальную школу, имеют дипломы с творческих выставок. Надежда – учитель начальных классов в 69-й школе Тюмени. Алена с семьей живет в Крыму, работает в Сбербанке. «У каждой тоже по две дочери: Дарья и Ульяна, Кристина и Милана», – рассказывает уже счастливая бабушка.

Любовь Яковлева – деятельный волонтер движения «Своих не бросаем»: четыре года трудится на изготовлении сетей. «Много игрушек отправила на передовую и в госпитали, пусть наши ребята радуются, дом вспоминают, – добавляет она. – Еще в городском совете ветеранов обучаю желающих вязанию крючком».

Для красоты и гармонии

По наследству – от бабушек и мамы – получила стремление создавать эксклюзивные вещи своими руками Марина Диянова.

– Но вязать меня, как ни странно, научила не мама, – рассказывает она. – Была раньше хорошая практика: кружки для детей по месту жительства – при домоуправлениях. На летних каникулах между пятнадцати-шестнадцати классами я регулярно ходила на вязание на спицах. Преподаватель – из Прибалтики, жена военнослужащего. Ее техника вязания отличалась, потому и я уже с первой петельки вяжу несколько не так, как у нас принято.

Марина быстро оценила преимущества рукоделия –

выглядеть стильно самой, мужу подарить жилетку, потом доченьку принялась наряжать. Вязать крючком учились по схемам в журналах «Работница», «Крестьянка». Да так мастерски освоила ажурные сложные узоры, что на мероприятии в городской библиотеке Катя участвовала в показах авторской одежды мамы.

Было время, когда навыки рукоделия позволяли поддерживать семейный бюджет: вела занятия в ИГПИ

целью достижения такого состояния. Уникальные рисунки находила в журналах «Валентина», «Дуплет». Связала три скатерти, одну – черного цвета с шикарной графикой. Салфетки оформляла в рамки как картины. Хотелось порадовать себя, но все раздарила.

После удачных экспериментов для красоты быта последовало возвращение к одежде со сложными рисунками и в разных техниках.

В 2013 году по предложению Марины Дияновой Дом национальных культур и ремесел провел 1-й городской фестиваль для мастеров рукоделия, которые создают авторскую одежду и аксессуары. В сценарии праздников включены дефиле. Моделями выступали сами мастерицы, их близкие и друзья. Почин форума приурочили к празднику Покрова Пресвятой Богородицы (14 октября), ведь именно с этого времени на Руси начинались регулярные осенне-зимние посиделки женщин с рукоделием.

– Прочитала о том, что сейчас ткется материя нового мира, она похожа на петельку в вязании. И поняла глубину работы Девы Марии, когда она на горе Афон занималась ткачеством и вязанием, – признается Марина Сергеевна. – Женщина сама ткет мир своего бытия как согласие и мироздание. Потому за



Особую радость Марине Дияновой доставляют вязаные вещи, модели которых создает сама. //Фото из личного архива Марины ДИЯНОВОЙ.

на факультете общественных профессий, в Доме учителя, брала частные заказы.

– От привычки, что руки всегда заняты, не просто отойти, – рассказывает Марина Сергеевна. – Заметила, что когда вяжу, становлюсь спокойнее, потому рукодельница уже с

любое рукоделие нужно браться в хорошем настроении.

Исходя из такого опыта, психолог, супервизор российского уровня Марина Диянова рекомендует использовать вязание как инструмент для налаживания гармонии с собой и отношениями в семье.

Традиция японская, но с русской душой

У мастерниц новое увлечение – амигуруми: вязание крючком маленьких игрушек и фигурок, набитых наполнителем.

Вязать на спицах носки, крючком кружки из тканевых ленточек Юлию Клюкину научила бабушка. На уроках технологии добавила навыки вышивания гладью и крестиком. Окончила она Тоболовскую среднюю школу и Голышмановский педагогический колледж, трудовую биографию начала в школе родной д. Заиялово Ишимского района. Перевод игрушку Дюдюку подарила крестнику.

кина живет в с. Стрехнино и тоже водит творческую дружбу с мастерами Дома национальных культур и ремесел.

– Душа сейчас лежит к игрушкам «крестиком» из акриловой и полихлопковой пряжи, – поясняет она.

Первые петельки на алюминиевом крючке за три копейки показала ей мама, Анастасия Воронина. Потом занималась в кружке вязания в Центре дополнительного образования Ишимского района. Перевод игрушку Дюдюку подарила крестнику.

– Смотрю на свои изделия и горжусь собой, – продолжает Антонина.

– Мой самый большой поклонник – дочь Юля. Ей 14. Ходит на кружок мягкой игрушки в Стрехинской средней школе к хорошему преподавателю декоративно-прикладного искусства Светлане Алексеевне Зайковой.

Еще заделье у Антонины – вязание салфеток из целлофановых ниток. Действительно, эксперимент, соглашаюсь с мастерницей, «Затянули! Создаю их из плюша и полуфлока, ин-



«Рукоделие выработало во мне усидчивость, – говорит Антонина Курочкина. – Взялась – доделай до конца». //Фото из личного архива Антонины КУРОЧКИНОЙ.

терьерные – пушистые, на каркасах».

Одарила вначале близких. С 2021 года ощущает внимание Дома национальных культур и ремесел: сдает изделия на реализацию, вовлечена во все проекты, отмечена дипломами за призовые места на конкурсах.

Что такое творческое вдохновение, знают и дети Юлии. Сын Кирилл работает в системе охраны, вышил золотой нитью погоны для форменной одежды. Дочь Мария – учащаяся медколледжа, позиционирует себя свободным художником, занималась плетением из бисера, тоже вяжет.

У самой Юлии сейчас в работе Чеширский Кот. «Сложный заказ из-за перехода цветов», – признается она. Но шедевр точно будет!

Фельдшер медицинского кабинета Дома отдыха локомотивных бригад ст. Ишим Антонина Куроч-

салфетки на комод, на стол получились».

– Рукоделие украшает мой дом, – считает она. – Вышивкой занимаюсь, технологии изготовления ватной игрушки хочу освоить. Сестра, Татьяна Ильина, увлекла плетением из газетных трубочек. Возможностей много, но предположение отдаю вязанию.

Оксана Тагильцева с благодарностью за сотрудничество называла имена и других мастеров по вязанию: Елизаветы Лыскович, Надежды Пужининой, Светланы Денисовой, Татьяны Сурковой, Светланы Зайковой, Ирины Котковец, Ирины Бузиковой. В выставках и показах участвовали: Ольга Дорохова, Евгения Пахтусова, Людмила Раджабова, Тойбеке Нигматуллина, Елена Хренова, Алена Черепанова, Валентина Малушкина, Ирина Скобелева.

Людмила МАРИКОВА.

Труженик и солдат

Жизнь Иосифа Прохоровича Киселева – судьба его поколения.

«Из одного металла лютят медаль за бой, медаль за труд» – эти строки всегда вспоминались, когда проходила по коридору Новолоктинской восьмилетней школы мимо портретов тружеников полеводства и животноводства, награжденных орденами: телятницы Варвары Григорьевны Мутьевой, доярки Натальи Ивановны Малышкиной, скотника Иосифа Прохоровича Киселева и бригадира полеводства Якова Васильевича Шашкина. В эту школу я в 1972 году была направлена после окончания пединститута.

Мой будущий свекор Иосиф Прохорович Киселев родился 3 ноября 1916 года в большой семье переселенцев из Витебской губернии. Детей было семь душ – три брата и четыре сестры. Жили бедно, в школу ходили поочередно – валили на всех не хватало. Все с детства были приучены к труду дома и в колхозе. Родители умерли рано, но старшие дети помогали



Семья Киселевых. //Фото предоставлено автором.

младшим, поддерживали всегда и во всем, пронеся крепость семейных уз до старости.

Война сломала привычную жизнь, братья ушли на фронт, дома остались жены с ребятишками. Участвовала в войне и племянница Татьяна Макаровна Лукьяненко (впоследствии – отличница народного образования).

Женщины: жена Агафья Тимофеевна, ее сестра Ари-

на, жена старшего брата Екатерина Петровна, сноха Мария Пахомовна (была трактористкой) – трудились в полеводстве, работали за трудодни, успевали и домашнее хозяйство содержать, собирали посылки на фронт – тыл помогал всем, чтобы приблизить победу. Брат Иван погиб подо Ржевом, а Иосиф Прохорович Киселев вернулся с фронта. Его встречала дочь Маруся, ей уже было

9 лет. После войны отец перестроил дом, родился сын Геннадий, названный в честь фронтового командира отца, затем второй сын – Юрий. Маруся после окончания школы работала на ферме дояркой, вышла замуж. Работали на ферме втроем: отец, дочь и зять. Они не раз становились отличниками соцсоревнования, неоднократно награждались почетными грамотами, знаками. Су-

пруги Блаженские были премированы автомобилем «Москвич», едва ли не первым в те годы в деревне. Маруся была не только отличной дояркой, но и красивой статной женщиной. К сожалению, она рано осталась вдовой, муж умер от инфаркта. Она помогала по хозяйству семье своей дочери Елены Васильевны Боровковой, была замечательной хозяйкой и рукодельницей, заботливой мамой и бабушкой.

И.П. Киселев после выхода на пенсию в 1974 году работал сторожем на зерноскладе, рыбачил, вязал сети, летом на мотоцикле ездил на покос, заготавливал дрова, построил баньку, развел пчел, на подворье была всякая живность. Построил гараж для автомобиля «Жигули», которым его наградили как орденоносца: к военным наградам добавились орден Октябрьской Революции – за долголетний добросовестный труд, знаки отличия «Ударник пятилетки» и «Отличник соцсоревнования». Сыновья выучились, отслужили в армии, вернулись на родину. Старший работал

агрономом, потом управляющим, младший трудился электриком в совхозе. Кроме внучки Елены у Иосифа Прохоровича были еще внучки и самый младший внук Юрий, всех их он очень любил. Неожиданная смерть старшего сына в 36 лет сильно подкосила здоровье Иосифа Прохоровича, он ушел из жизни на семидесятом году.

Семена трудолюбия были заложены у его детей с рождения. Юрий с женой Валентиной построили светлый большой дом на месте старого. Причем Юрий все делал своими руками – этому его научил отец. Внучка Елена Васильевна работала на сырзаводе приемщиком молока, бригадиром дойного гурта. До сих пор содергивает подворье. Так же, как и мама, увлекается рукоделием и вышивкой, шитьем и вязанием, летом ее дом утопает в цветах.

Добрая память об Иосифе Прохоровиче Киселеве – деде Осе, как его называли в деревне, – осталась в памяти односельчан, в памяти внуков и правнуок – достойных наследников своего деда и прадеда.

Людмила КИСЕЛЕВА.

СПОРТ

В Тюменской области началась регистрация на Всероссийскую акцию «Лыжня России».

На массовой лыжной гонке 14 февраля гостей ожидают концертная программа, веселые старты для дошколья, активные игры. Также участников угостят кашей и горячим чаем. Для участия в мероприятии необходимо: зайти на Госуслуги, выбрать регион, площадку и дисциплину, подтвердить данные и отправить заявку.

31 января в спортивном комплексе села Стрехнино состоялось открытие XV спартакиады трудовых коллективов Ишимского округа, посвященной знаменательной дате – 95-летию образования муниципалитета.

В этом году за звание сильнейших будут бороться 7 команд, готовых продемонстрировать свои таланты и сплоченность. С приветственным словом к участникам обратился глава Ишимского округа Сергей Ломовцев, пожелав всем спортсменам удачи и ярких побед. Первые этапы соревнований прошли по стрельбе из электронного оружия, шахматам, дартсу.

В п. Октябрьском прошли соревнования по волейболу «Серебряный мяч» среди команд общеобразовательных организаций в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу».

По результатам игр среди юношей первое место заняла сборная Гагаринской СОШ, второе – Стрехинская СОШ, третье – Черемшанская СОШ. У девушек на первом месте Черемшанская СОШ, на втором – Стрехинская СОШ, на третьем – Гагаринская СОШ.

Состоялся традиционный шахматный турнир, посвященный памяти тренера А.Н. Гаврилова.

Турнир проводился по швейцарской системе в 9 туров, с контролем времени 15 минут + 10 секунд на ход. В нем приняли участие и шахматисты Ишимского округа. Константин Книжков и Виктория Тихонова в возрастной группе 2009–2011 г. р. стали победителями. Ярослав Жилин в возрастной группе 2009–2011 г. р. занял третье место. Владимир Неживов в возрастной группе 2012–2014 г. р. завоевал четвертое место. Сергей Мартиш в абсолютном первенстве стал четвертым, а в номинации среди сельских спортсменов – первым.

Ирина КОРШУКОВА.

День уважения и памяти

В Ишимском округе прошли мероприятия, посвященные двум важнейшим датам в истории Великой Отечественной войны: снятию блокады Ленинграда и памяти жертв Холокоста.

Во многих первичных ветеранских организациях округа состоялись встречи, митинги и тематические часы. Участники почтили память тех, кто ценой немиловерных усилий и жертв отстоял свободу нашей страны и пережил нечеловеческие испытания в годы войны.

На встречах звучали воспоминания участников блокады, рассказы о героическом подвиге ленинградцев, выдержавших 872-дневную осаду: их мужестве, Дороге жизни через Ладожское озеро, самоотверженности тех, кто защищал Ленинград и поддерживал людей в самые тяжелые времена.

В Ларинской ООШ при участии активистов Движения Первых, юнармейского отряда «Факел», «серебряных» волонтеров группы «Добрые сердца» был проведен патриотический час «Героическая эпоха Ленинграда».

В селе Плещково проживает блокадник Евгений Никитич Атрохов. Члены



//Фото предоставлено автором.

совета ветеранов, специалист сельской библиотеки и школьники посетили ветерана, пожелав ему здоровья и душевного тепла. Леонид Александрович Захаров из села Новолокти ребенком был эвакуирован из блокадного Ленинграда. Урал и Сибирь стали ему второй родиной.

Отдельная часть мероприятий была посвящена памяти жертв Холокоста – миллионов людей, погибших в нацистских концлагерях. Собравшиеся вспомнили о трагедии

еврейского народа и всех, кто пострадал от геноцида, обсудили важность сохранения исторической памяти и недопустимость повторения подобных преступлений против человечества. Были показаны документальные кадры, исполнены песни военных лет, подготовлены тематические выставки, где представлены архивные фотографии, документы и личные вещи участников тех событий. Так, для учащихся 5-го класса Ка-

расульской школы был проведен час памяти «Холокост. Трагедия народа». Ребятам рассказали о тех, кто ценой своей жизни спасал от нацистских палачей евреев и детей.

Очень важно говорить, особенно молодежи, о героизме и стойкости, о трагедии войны и необходимости хранить мир. Память о тех событиях – наш нравственный ориентир и залог того, что ужасы прошлого никогда не повторятся.

Наталья ВОРОНИНА,

пресс-центр районного совета ветеранов.

«ПЛЕМЗАВОД - ЮБИЛЕЙНЫЙ»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- юрисконсульт по земельным отношениям
- агронома-почвоведа
- заведующую медпунктом
- заведующего нефтебазой
(для работы в с. Шевырино Абатского района)
- водителя автомобиля (обучение за счет работодателя)
- тракториста (обучение за счет работодателя)
- старшего механика (для работы в с. Шевырино Абатского района)
- механика (для работы в с. Викулово)
- кладовщика
- рабочего по уборке территории.



Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, медосмотр за счет работодателя, 13-я заработка плата, ежегодная индексация заработной платы.

Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или Telegram, WhatsApp: 8-922-044-08-84



УМВД РОССИИ
по Тюменской области

6+

ИНФОРМИРУЕТ:

Чтобы не попасться на уловки мошенников,

ЗАПОМНИТЕ!



СОТРУДНИКИ
БАНКОВ



ОПЕРАТОРЫ
ПОРТАЛА
«ГОСУСЛУГИ»



СОТРУДНИКИ
ПРАВООХРАНТЕЛЬНЫХ
ОРГАНОВ



СОТРУДНИКИ
РОСФИН-
МОНИТОРИНГА

НЕ

ОБЗВАНИВАЮТ
ГРАЖДАН

ПРОСЯТ НАЗЫВАТЬ
КОДЫ ИЗ СМС

ПРОСЯТ СНИМАТЬ
ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА
СО СЧЕТОВ

ТРЕБУЮТ БРАТЬ КРЕДИТЫ
И ПЕРЕВОДИТЬ ИХ
НА «БЕЗОПАСНЫЕ СЧЕТЫ».

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды работ
со своим материалом
или заказчиком
Пенсионерам и участникам СВО
скидки 25-30 %
8-963-439-46-28

ЗАКУПАЕМ МЯСО
Без скидки. реклама
Забиваем сами
Тел. 8-951-264-99-99,
8-919-592-13-09.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ
Расчет сразу реклама
Тел. 8-912-578-56-20, 8-951-262-40-55

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

4 ФЕВРАЛЯ		-12	761	4 м/с
среда		-20	мм рт. ст.	ЮВ
5 ФЕВРАЛЯ		-3	751	3 м/с
четверг		-15	мм рт. ст.	СЗ
6 ФЕВРАЛЯ		-16	752	4 м/с
пятница		-22	мм рт. ст.	3

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители):
департамент общественных
связей Тюменской области,
муниципальное казённое
учреждение
Администрация города Ишима,
администрация
Ишимского муниципального
округа.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел.: (34551) 2-38-14, e-mail: dip-ishim@mail.ru.
Редактор сайта Марина Сергеева, обозреватель
Ирина Коршукова – тел. 2-38-96; бухгалтерия –
тел. 2-37-91. Отдел рекламы – тел. 2-39-16,
e-mail: ip_reklama@mail.ru.
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750, г. Ишим Тюменской
области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов
публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут
ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном
или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Приглашаем вас стать участником
региональной программы
Тюменской области
«Оказание содействия
добровольному переселению
в Тюменскую область
соотечественников,
проживающих за рубежом».

Принять участие в государственной программе в Тюменской области могут соотечественники, обладающие дееспособностью, находящиеся в возрасте от 18 до 60 лет для женщин и от 18 до 65 лет для мужчин, соответствующие требованиям:

Для соотечественников, постоянно или временно проживающих на законных основаниях на территории РФ (имеющих разрешение на временное проживание или вид на жительство и подавших заявление об участии в уполномоченный орган на территории РФ):

- наличие профессионального образования;
- наличие специальности и (или) профессии, восребованной на рынке труда Тюменской области, и документально подтвержденного опыта работы по данной специальности и (или) профессии либо осуществление документально подтвержденной трудовой деятельности или иной не запрещенной законодательством РФ деятельности в Тюменской области.

ВАЖНО! Требование о нахождении в возрасте до 60 лет для женщин и до 65 лет для мужчин не применяется к соотечественникам, осуществляющим педагогическую деятельность и (или) научно-исследовательскую деятельность (при условии предоставления надлежащим образом оформленного трудового договора).

Для соотечественников, осуществляющих индивидуальную предпринимательскую деятельность в территориях вселения Тюменской области, необходимо представить свидетельства:

- о государственной регистрации физического лица в качестве ИП;
- о внесении записи в ЕГРИП;
- налоговую отчетность за прошедший налоговый период, подтверждающую факт осуществления в территории вселения предпринимательской деятельности с приложением документов об уплате налогов в бюджет (налоговым периодом является год).

Для соотечественников, обучающихся по основным профессиональным образовательным программам:

- получающих образование по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, расположенных в Тюменской области, от одного года и более, подтвержденное договором об образовании с данной организацией, осуществляющей образовательную деятельность и (или) справкой об обучении в этой организации.

Одним из преимуществ участия в Государственной программе является возможность приобретения гражданства Российской Федерации в упрощенном порядке в соответствии с законодательством РФ о гражданстве Российской Федерации.

Участники Государственной программы имеют право на получение единовременной выплаты в размере 15 000 рублей.

Вы можете переехать в живописный город Ишим, сохранив при этом свою национальную принадлежность и культурные традиции. Программа предоставляет уникальную возможность интегрироваться в российскую среду.

За период действия участниками программы в городе Ишиме стала 21 семья, состоящая из 64 человек. Из них трудоспособного возраста – 36 человек, дети до 18 лет – 23, в том числе 11 дошкольников. Родилось двое детей. Присоединяйтесь к нам и начните новую главу своей жизни в гостеприимном Ишиме!

Уполномоченным по вопросам переселения соотечественников является комитет экономики администрации города Ишима.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8 (34551) 5-15-59.

Наталья ШИРШОВА,
председатель комитета экономики.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО.
Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017.
Выходит во вторник и пятницу.
Объем – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим,
ул. Чкалова, 17.
Тираж 1071 экземпляра.